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Pardubický kraj připravuje komplexní rekonstrukci přístavby Gymnázia Žamberk, která
výrazně promění budovu pocházející z přelomu 70. a 80. let minulého století. Objekt, který
prošel dílčími opravami v roce 2004, tak po více než čtyřech dekádách provozu projde
zásadní modernizací, která reaguje na jeho technický stav i vysokou energetickou
náročnost. Rekonstrukce přinese moderní zázemí pro výuku, sport i veřejnost a posune
budovu směrem k současným požadavkům na vzdělávání i provoz školy.

„Přístavba k historické budově Gymnázia Žamberk byla postavena na přelomu 70. a 80. let minulého
století a její stav tomu odpovídá, a to nejen z hlediska technického stavu, ale také energetické
náročnosti objektu. Proto jsme ve spolupráci s vedením školy připravili projekt v celkové hodnotě
přesahující 91 milionů korun, s tím, že počítáme s využitím dotace z Operačního programu Životní
prostředí 2021–2027 v maximální výši až do 15 milionů korun. Pokud vše půjde podle našich
představ, tak bychom chtěli zahájit stavební práce v září letošního roku s dokončením do konce roku
2027,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Technické řešení projektu přiblížil 1. náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.
„Rekonstrukce přístavby gymnázia v Žamberku představuje komplexní stavební zásah. Zahrnuje
zateplení objektu a výměnu oken, stejně jako kompletní modernizaci technického vybavení budovy,
které zajišťuje vytápění, elektřinu, vodu a větrání. Součástí investice bude také instalace řízeného
větrání s rekuperací, které zlepší kvalitu vnitřního prostředí. Ve všech třech podlažích dojde k
úpravám vnitřního uspořádání tak, aby budova lépe odpovídala současnému provozu školy a vznikly
nové výukové i odpočinkové prostory. Modernizací projde také sportovní zázemí. Objekt bude
zároveň připraven pro využití moderních energetických zdrojů včetně fotovoltaiky,“ popsal Dušan
Salfický.

Nové zázemí pro výuku i sport

„Stavební úpravy se výrazně promítnou do každodenního chodu školy,“ uvedl radní pro školství Josef
Kozel. „Žáci i pedagogové získají moderní a funkční zázemí odpovídající současným vzdělávacím
trendům. Součástí projektu je také modernizace sportovního zázemí včetně nového multifunkčního
sálu, který rozšíří možnosti výuky tělesné výchovy i mimoškolních aktivit,“ dodal.

Krajské investice do středních škol ve městě vítá starosta města Jiří Mencák. „O potřebě výraznější
investice do areálu gymnázia jsme hovořili s vedením kraje v rámci několika setkání a také návštěv
přímo ve škole. Jsem proto rád, že se nyní posouváme směrem k této významné investici do přístavby
k historické budově školy. Osobně vnímám krok kraje jako jasný signál, že zřizovateli záleží na
rozvoji našeho gymnázia, protože částka přesahující 90 milionů korun je skutečně velmi výrazná. Z
vizualizací je patrné, že škola získá moderní a příjemné prostory, které si zaslouží,“ řekl starosta
Mencák.
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